

"Коммунистическая правда"
23 мар. 1984г.



Государственный ордена Ленина академический Большой театр оперы и балета БССР... Почти пять десятилетий насчитывает его история. За это время на сцене театра были показаны спектакли мирового классического наследия, национальной музыкальной драматургии, звучали произведения современных советских композиторов. Театр воспитал несколько поколений дирижеров, хореографов, певцов, артистов балета, чья популярность перешагнула границы не только республики, но и страны. Искусству белорусских артистов рукоплескали в США, Англии, Франции, Канаде, во многих социалистических странах.

На снимке: сцена из оперы Н. Римского-Корсакова «Снегурочка».

Фото В. Межевича. (ТАСС).